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1. feladat (10 pont)
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2. feladat (8+4=12 pont)

a) A g paraméter fiiggvényében vizsgilja meg a Z " sor viselkedését!

k=1
Allitésat a konvergencia esetére bizonyitsa be!
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(Adja meg a sor Osszegét!)
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3. feladat (14 pont)

arctg iﬁ, ; haz <0
f(z) = v
7 —ch?(52%), haz>0
a) lim f(z) =7, lim f(z) =7
Folytonos-e a fiiggvény z = 0-ban?
Differencialhaté-e a fuggvény = = 0-ban?

b) irja fel a derivaltfiiggvényt, ahol az létezik!
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4. feladat (12 pont)

a) lim R 7 (Nem hasznalhat L’Hospital szabdlyt!)

x—0 %

b) Bizonyitsa be, hogy a cosz derivaltja (—sinz) !
A felhasznalt nevezetes limeszt nem kell bizonyitanial
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‘ (cosz) = —sinz, zeR !
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5. feladat (11 pont)
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a) Mondja ki a Lagrange-féle kozépértéktételt!

b) Mit allithatunk arrél a fliggvényrél, melynek derivéltja azonosan nulla?
Mondja ki pontosan és bizonyitsa be az ezzel kapcsolatban tanult tételt!

.
® Lagrange-féle kozépértéktétel:

f'(€) =

Ha [ folytonos [a,b]-n és differencidlhato (a,b)-n, akkor 3 € € (a,b) :
f(b) = fla)
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I\ i@ Ha j'-;oh;mn,nx la, b]-n, differencidlhati (a,b)-n és ott f'(x) =0, akkor
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6. feladat (8 pont)*
z(t) =3 + 3t + 2 + sint, y(t) = (t —1)? + cos 2t

a) gf)=", Y

b) Beldthatd, hogy a fenti paraméteres egyenletrendszer a t, = 0 paraméterii zy pont egy
kornyezetében meghatdroz egy y = f(z) fiiggvényt! d
flzo) =7, @y = alto)
Van-e lokalis szélsGértéke f-nek zy-ban?
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7. feladat (22 pont)*
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Sziikség esetén alkalmazza a /x — 2 =t helyettesitést!
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8. feladat (12 pont)*
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A *-gal jelolt feladatokbél legalabb 12 pontot el kell érni!

Potfeladatok (csak az elégséges és kozepes vizsgajegy eléréséhez javitjuk ki):
9. feladat (8 pont)

f(z) = m + 2 arcsin (3z — 1)

Hatdrozza meg f értelmezési tartomanyét, értékkészletét!  f'(z) =7
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10. feladat (12 pont)
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